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Versenybizottsági határozatok 
 
11 -- 2022/2023. VB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A Versenybizottság megállapította, hogy a Simontornya TC 22 a Megyei II. o. felnőtt. korosztályú 

bajnokságban, 2022. október. 01.-ére kisorsolt – Tolna VFC elleni – mérkőzésen nem állt ki, ezért VSZ. 41. 

§. ( 2 ) bek.c./ pontja és a ( 4 ) bek.a./ és az  h./1.  pontja értelmében 

 

Tolna VFC – Simontornya TC 22 Megyei II. o. felnőtt bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 eredménnyel a 

 

vétlen Tolna VFC felnőtt korosztályú csapata javára igazolja,  

 

egyidejűleg a Simontornya TC 22 sportszervezetet írásbeli megrovásban részesíti. 

 

 

12/2022-2023. VB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T 

 

 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Megyei Igazgatóság Versenybizottsága megállapította, 

hogy a 

 

 

Felsőnána SE Megyei III. o. felnőtt korosztályú csapata a 

 

 

2022. október 01.-én lejátszott – Nak SE elleni bajnoki mérkőzésen – első esetben - l é t s z á m h i 

á n y o s a n állt ki, ezért a VSZ. 42. §. (1) bek. a./ 1. pontja alapján 

 

Írásbeli megrovásban részesíti. 

 

 

13 -- 2022/2023. VB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A Versenybizottság megállapította, hogy a Spíler SE futsal csapata a Megyei U-17. korosztályú futsal 

bajnokságban, az alábbi mérkőzésen nem állt ki, ezért a Futsal VSZ. 41. §. ( 3 ) bek., b.), ( 4 ) bek. a.) és h.) 

pontja alapján a 

 

Szekszárdi UFC – Spíler SE Megyei U-17. korosztályú futsal bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 

eredménnyel a vétlen Szekszárdi UFC futsal csapata javára igazolja. 

 

egyidejűleg a Spíler SE sportszervezetet írásbeli megrovásban részesíti. 
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FEGYELMI BIZOTTSÁGI határozatok 
 
1-17/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Tóth Tamás Bátaszéki SE labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. c/3. pontja alapján a kiállítás napjától számított 

 

1 /egy/ soron következő Autócity Megyei I. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

2-18/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Benke Botond ZÖNGE SE labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1)pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 16 §. a./ pontja. alapján, a kiállítástól számított 

 

1 / egy / soron következő Megyei II. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

2-19/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Szlucska Zsolt Dunakömlődi SE labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. c/3. pontja alapján a kiállítás napjától számított 

 

1 / egy / soron következő Megyei II. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

2-20/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Vörös Gábor Tamás ZÖNGE SE labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. c/3. pontja alapján a kiállítás napjától számított 

 

2022. október. 04.-től – 2022. október. 11.-ig a labdarúgó tevékenységtől eltiltja. 
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3-18/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Bognár József Gyapa DSE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. c/3. pontja alapján a kiállítás napjától számított 

 

1 /egy/ soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

3-19/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Pintér Gábor Őcsény SK labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1)pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 16 §. a./ pontja. alapján,  

 

1 / egy / soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

3-20/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Kapás Csaba Szedresi SE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. c/3. pontja alapján a kiállítás napjától számított 

 

1 /egy/ soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

3-21/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Tóth Máté Sióagárdi SE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 15. §. (2)  a./ pontja alapján a kiállítás napjától számított 

 

4 /négy/ soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
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4-11/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Princz Máté HOLLER UNFC labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. c/3. pontja alapján a kiállítás napjától számított 

 

2022. október. 04.-től – 2022. október. 11.-ig a labdarúgó tevékenységtől eltiltja. 

 

 

4-12 -/- 2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB megállapította, hogy  Nagy István Utánpótlás edző Paksi FC Kft 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (2) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a 

Fegyelmi Bizottság  a FSZ. 22. §. /1) bek. b. pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

2 / kettő / soron következő MLSZ Országos U-19. Alap csoport bajnoki mérkőzésre a kispadtól eltiltja. 

 

 

Szekszárd, 2022. október. 05. 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Krausz Márton sk. 

MLSZ Tolna Megyei Igazgatója 


